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COMUNE di SAN VITTORE OLONA

AREA AMMINISTRATIVA AA.GG.
Servizio Istruzione, Cultura e Sport

GARA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA ED
ALTRI SERVIZI RISTORATIVI COMUNALI PER IL PERIODO 1/01/2011 - 31/08/2016

CHIARIMENTI

RICHIESTA N.12
Quesito

1) a pag. 22 del capitolato , art. 25 punto 2.2 interventi migliorativi e /o aggiuntivi viene indicato come punteggio
massimo attribuibile da parte della Commissione 12 punti. La somma, pero, dei punteggi parziali attribuiti dai
sottocriteri , risulta 13. Si chiede come debbano essere ripartiti i punteggi parziali, al fine di ottenere la corretta
somma del criterio di valutazione

Risposta
1) i punti sono effettivamente 12. il refuso riguarda la voce altro

RICHIESTA N.13
Quesito

1) sirichiede se attualmente viene utilizzato lo stesso automezzo per effettuare la consegna dei pasti degli anziani
a domicilio e la consegna dei pasti per le scuole;

2) sirichiede se l'orario indicato (ore 12,30) per il servizio anziani a domicilio, art 17 del capitolato Speciale , debba
intendersi quale inizio della prima consegna o fine dell'ultima

Risposta

1) attualmente per il servizio viene utilizzato un solo automezzo;
2) lorario indicato (ore 12,30) per il servizio anziani a domicilio € da intendersi come fine dell’'ultima consegna

RICHIESTA N.14
Quesito

1) all'art. 13 comma 21 capitolato viene indicato che la ditta aggiudicataria dovra provvedere ad effettuare interventi
di disinfestazione e derattizzazione sia presso il centro di cottura che i refettori, mentre all’art 49 viene indicato
che bisogna provvedere presso il centro di cottura , si richiede di specificare quale articolo va tenuto in
considerazione;

Risposta

1) si conferma che la ditta aggiudicataria dovra provvedere ad effettuare interventi di disinfestazione e
derattizzazione sia presso il centro di cottura che i refettori , di cui per il solo Centro di Cottura, (art.49), dovra
essere predisposto un apposito sistema di monitoraggio atto ad individuare ...... Le modalita d’intervento per la
disinfestazione e derattizzazione saranno oggetto di valutazione in sede di gara per I'aggiudicazione.




RICHIESTA N.15
Quesito

1) al quesito posto in precedenza “ indicare i costi relativi alle utenze a carico della ditta “ si rispondeva “ si
comunicheranno i dati successivamente sul sito”, ad oggi non sono ancora visibili, si richiede che i dati vengano
comunicati nel piti breve tempo possibile

Risposta
1) al quesito posto vedasi sul sito alla voce Risposte integrative alle richieste 1.2. 3., comunque i costi delle

utenze sostenuti annualmente in particolare relativamente ad elettricita, gas e acqua ammontano a €. 21.500,00,
mentre gli oneri annuali per la TIA devono essere intesi come TARSU di cui “ in riferimento alla vigente
normativa in materia (D.lgs.507/1993 e s.m. ed integrazioni), al vigente Regolamento Comunale per la disciplina
e I'applicazione della TARSU e alla deliberazione della G.C. n.60 del 10/04/2010, la tassa per lo smaltimento dei
rifiuti solidi urbani ammonta, per il corrente anno, ad euro. 2,72 Imq. oltre le addizionali di legge del 15%” .

I mg. complessivi sono 1.025

RICHIESTA N.16

Quesito

1) Pregasi confermare i giorni di erogazione per i pasti anziani domiciliati, dal lunedi al venerdi oppure dal lunedi al
sabato?

2) Pregasi confermare il numero dei pasti anziani al self - service . Il capitolato riporta 30 pasti giorno e 1440 anno
questo significherebbe che gli anziani utilizzeranno il self - service solo per 48 giorni/anno E’ corretto?

Risposta
1) | giorni di erogazione per i pasti anziani domiciliati sono dal lunedi al sabato

2) Come gia risposto alla richiesta n.10 sul sito, gli anziani che usufruiscono del servizio presso il self service hanno
consumato 1440 nel 2009, mentre per il dato della media giornaliera 30 , trattasi di refuso. | 30 non sono pasti
ma il numero degli aventi diritto.



